

Osnovna škola Ladimirevci  
Đuke Maričića – Munje 21 Ladimirevci

MAŽORETKINJE  
GRADA  
VALPOVA



SVIM OSNOVNIM ŠKOLAMA

REPUBLIKE HRVATSKE

Učiteljima razredne nastave i likovne  
kulture od 1. do 8. razreda

Objavljaju

## LIKOVNI NATJEČAJ

# VESELI RITAM POKRETA

- **CILJ:** Kreativnim izražavanjem učenika uz stručno vodstvo učitelja likovno se izraziti poštujući zadani likovni motiv. Afirmirati dječje likovno stvaralaštvo kroz korelaciju likovne, glazbene i plesne kulture na način da djeca svojim likovnim radovima istaknu važnost i skladnost plesnog izričaja povodom održavanja **11. smotre amaterskog plesa i likovnog stvaralaštva „Veseli ritam pokreta“ u Valpovu** i Međunarodnog dana plesa.
- **LIKOVNI MOTIV:** Plesna avantura
- **LIKOVNO PODRUČJE:** crtanje, slikanje, grafika
- **LIKOVNA TEHNIČKA SREDSTVA:** po izboru
- **FORMAT:** A4

Broj radova sudionika nije ograničen. Jedan učenik može poslati više radova. Na natječaj se prijavljuju samo individualni radovi. Radove poslati najkasnije do **30. travnja, 2025. godine** na adresu:

ZA LIKOVNI NATJEČAJ „VESELI RITAM POKRETA“ ( Ljiljana Marinjak)

OŠ LADIMIREVCI, PŠ IVANOVCI

Petra Preradovića 55, Ivanovci

31 550 Valpovo

Molimo da svaki uradak sadrži točno popunjene podatke za sudjelovanje na natječaj koje je potrebno zalijepiti na poleđini rada. Uz osnovne podatke o radu, prijavitelj rada (mentor) potpisuje da je prikupio Suglasnost roditelja/zakonskih zastupnika kao dobrovoljnu privolu da se ustupljeni podaci djeteta koriste u svrhu sudjelovanja na natječaj, obavijesti o rezultatima, izložbe učeničkih radova, objave u medijima i promotivne svrhe. Prijavitelji rada se također obvezuju da će autorska prava ustupiti bez naknade.

Povjerenstvo Smotre pregledat će likovne radove učenika i nagraditi najuspješnije. Rezultati natječaja bit će javno objavljeni na mrežnim stranicama <http://os-ladimirevci.skole.hr/> i <https://veseliritampokreta2.weebly.com/> Svečana podjela nagrada kao i izložba pristiglih učeničkih radova bit će za vrijeme održavanja **11. smotre amaterskog plesa „Veseli ritam pokreta“ u Gradskoj sportskoj dvorani u Valpovu 10. svibnja 2025.** Učenički radovi se ne vraćaju. Za sve dodatne informacije možete pronaći na stranici <https://veseliritampokreta2.weebly.com/> ili upitom na mail [veseli.ritam.pokreta@gmail.com](mailto:veseli.ritam.pokreta@gmail.com).

Sa željom da se odazovete u što većem broju ovom natječaju srdačno Vas pozdravljamo!

Ladimirevci; 25.03.2025.

Ravnatelj:

Damir Jakopiček, dipl.učitelj

